

”Un mod distractiv de a învăța despre importanța zonelor umede”.

Agentia pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud a continuat campania de susținere a biodiversității locale ca mijloc de existență durabilă, iar pentru a marca Ziua Zonelor Umede, în data 1 februarie 2018, începând cu ora 10,00, a organizat împreună cu Primăria municipiului Bistrița, la sediul “Școlii verzi”, o acțiune care a avut drept scop sensibilizarea copiilor, dar și educarea lor pentru protejarea păsărilor sălbatice care își au habitatele în preajma zonelor umede din municipiul Bistrița (pârâul Căstăilor, râul Bistrița, luciul de apă din Parcul municipal).

Programul de activități a cuprins o prezentare a istoricului Zilei Mondiale a Zonelor Umede și a importanței zonelor umede urbane în dezvoltare durabilă, precum și un atelier în care ne propunem să realizăm hrănitori pentru pasărilor sălbatice. La activități au participat elevii clasei a II-a A de la Colegiul Național ”Andrei Mureșanu” Bistrița, îndrumați de doamna învățătoare Ana Maria Giurgiucă.

În continuare a avut loc o activitate de tip brainstorming despre rolul omului în păstrarea habitatelor naturale, inclusiv a celor din zonele umede. Tot cu această ocazie s-au aflat amănunte interesante despre biodiversitatea din Parcul Municipal Bistrița și importanța de a hrăni păsările sălbatice atunci când acestea nu au posibilitatea să-și găsească singure hrana.

La finalul activității elevii au realizat în cadrul unui atelier, hranitoare de păsări din materiale reciclabile, care vor oferi suport de hrana, acestora, pe timpul sezonului rece.



MINISTERUL MEDIULUI  
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI  
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA NĂSĂUD



Urban wetlands making cities liveable



**World  
Wetlands Day**  
2 February 2018

Wetlands for a sustainable urban future



**2 Februarie 2018**



**World  
Wetlands Day**  
2 February 2018

Wetlands for a sustainable urban future



DANONE



evian.

World Wetlands Day is made possible by the Danone Fund for Water.



**Ramsar**  
Convention on Wetlands











